

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megye területén lévő erdőkre és fásításokra, valamint ezek határaitól számított kétszáz méteren belüli területre,

**2020. április 3-tól általános tűzgyújtási tilalom van érvényben.**

Tilos a tűzgyújtás a kijelölt tűzrakó helyeken, valamint a közút és vasút menti fásításokban, továbbá a parlag- és gázégetés is. Az erdőben kirándulók, a mezőgazdasági területeken dolgozók, a közúton és vasúton utazók fokozottan figyeljenek arra, hogy égő cigarettacsikket és dohányneműt ne dobjanak el, azt minden esetben oltsák el.

A szabályok megszegője **tűzvédelmi bírsággal** is sújtható, amely – az okozott károk megtérítésén felül – az előidézett károk mértékétől függően **10 ezer forinttól 3 millió forintig** is terjedhet.

Tájékoztatom Tiszaszőlős település ingatlanainak tulajdonosait, hogy **amennyiben nincs érvényben tűzgyújtási tilalom**, Tiszaszőlős közigazgatási területén a Tiszaszőlős Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és növényi hulladék égetésének szabályairól szóló 11/2016. (XI.25.) rendelete értelmében avar és hulladék égetésre az alábbi szabályok vonatkoznak:

- Avar és kerti hulladék égetését évente két időszakban lehet végezni:

- a) tavasszal: március 1-május 31. között
- b) ősszel: szeptember 1-november 30. között.

A megjelölt időszakokon belül kizárólag **szombaton 8-12 óra között**- munkaszüneti és ünnepnapok kivételével – lehet az égetést végezni. Munkaszüneti napokon, illetve vasárnaponként a település teljes közigazgatási területén tilos az avar és kerti hulladék égetése.


Tájékoztatom továbbá, hogy Tiszaszőlős Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek tisztántartásáról, használatáról szóló 10/2005 (V.06.) sz. rendelete szerint az ingatlantulajdonosak feladata az ingatlan előtti járdának (járda hiányában egy méter széles

területsávnak), a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő területének, legfeljebb az épület 10 méteres körzetén belüli területeken a gondozása, tisztántartása, szemét- és gyommentesítése, az ingatlan melletti nyílt ároknak és műtárgyainak tisztántartása, gyommentesítése. A két szomszédos terület, épület közötti közforgalmi területsáv vagy átjáró esetében a tisztántartási kötelezettség a tulajdonok között fele-fele arányban oszlik meg.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy Tiszaszőlős Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 4/2015. (IV.01.) sz. rendelete értelmében a közösségi együttélés alapvető szabályival ellentétes magatartást valósít meg, aki a közterület tisztántartásával kapcsolatos feladatainak nem tesz eleget, illetve aki Tiszaszőlős község közigazgatási területén – kivéve a külterületi mezőgazdasági célra hasznosított területeket – magánszemélyek háztartási igényeit szolgáló, kertépítéssel és zöldfelület-fenntartással, motoros fűrészt üzemeltetésével kapcsolatos zajt keltő tevékenységet **munkanapokon este 21:00 és reggel 7:00 között, szombaton és munkaszüneti napokon este 21:00 és reggel 8:00 között, vasárnap és ünnepnapokon reggel 9:00 és délután 18:00 óra között végez.**

Tiszaszőlős, 2020. május 14.



  
Angéla Szőnyi Eszter

polgármester